REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990720649001

RAZON SOCIAL:

IRIMAC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

WEISSON CHIRIBOGA MIGUEL ENRIQUE

CONTADOR:

DONOSO PROAÑO MARIA FERNANDA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

3991/2/1996

FEC. CONSTITUCION:

09/12/1996

FEC. INSCRIPCION:

09/12/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/08/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE ARROZ

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: KENNEDY NORTE Calle: NAHIM ISAIAS Número. SOLAR 5-7 Intersección: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Manzana: 410 Edificio: ONYX Piso: 1 Oficina: 104 Referencia ubicación: DETRAS DEL EDIFICIO TORRES DEL NORTE Telefono Damicilio: 045103503 Fax: 045103503 Email contraloria@agrofusion.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARAÇIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

del 901 al 992

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

Usuario:

JART119208

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

0.00

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/09/201/1 15:08:00

SMIK

Pégine 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990720649001

RAZON SOCIAL:

IRIMAC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 021

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 09/12/1996

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE ARROZ ACTIVIDADES DE CULTIVO DE CACAO ACTIVIDADES DE CULTIVO DE PALMA ACTIVIDADES AGRICOLAS EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Giudadela: KENNEDY NORTE Calle: NAHIM ISAIAS Número: SOLAR 8-7 Intersección: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Referencia: DETRAS DEL EDIFICIO TORRES DEL NORTE Manzana: 419 Edificio: ONYX Pisa: 1 Oficina: 104 Telefono Domicilio: 045163503 Fax: 045193503 Email: contrelona@agrofusion.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 01/02/2009

NOMBRE COMERCIAL:

Usuario:

JART11020N

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE ARROZ

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: MOCACHE Parroquia: MOCACHE Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Referencia: . Carretero: VIA EL EMPALME - MOCACHE Kilómetro: 3

EIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENJAS INTERNAS

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/08/2011 15:08:00